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Casa de Ajutor Reciproc a Arhiepiscopiei Dunării 
de Jos a acordat peste o sută de ajutoare sociale 
anul trecut
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Casa de Ajutor Reciproc a Arhiepiscopiei Dunării de Jos a acordat, anul trecut, 111 
ajutoare sociale în valoare de 170.750 lei.

Anunțul a fost făcut de preotul Nicușor Sorin Sandu în cadrul bilanțului prezentat 
joi, la întrunirea anuală a Casei de Ajutor Reciproc a clerului și salariaților 
bisericești din cadrul Arhiepiscopiei Dunării de Jos.

Ședința s-a desfășurat, în prezența Arhiepiscopului Casian al Dunării de Jos, la 
Centrul Eparhial din Galați.

După rugăciunea de mulțumire către Dumnezeu, Înaltpreasfinția Sa a vorbit despre 
lucrarea desfășurată de această organizație bisericească în slujirea semenilor care 
au nevoie de ajutor. Părintele Arhiepiscop a subliniat că activitatea acestei 
organizații promovează solidaritatea creștină.

În a doua parte a întrunirii, au fost stabilite obiective de dezvoltare a activității de 
sprijin social desfășurată de instituție.

La final, în semn de binecuvântare și apreciere pentru activitatea desfășurată, 
Înaltpreasfințitul Părinte Casian a oferit cea mai înaltă distincție eparhială pentru 
clerici, „Crucea Sfântului Andrei“, clasa I, preotului Nicușor Sorin Sandu, 
președintele Casei de Ajutor Reciproc.

Casa de Ajutor Reciproc a clerului și salariaților bisericești din cadrul Arhiepiscopiei 
Dunării de Jos funcționează în conformitate cu prevederile Statutul pentru 
organizarea și funcționarea Bisericii Ortodoxe Române, a Legii nr. 12/1996, 
republicată, privind regimul juridic al Caselor de Ajutor Reciproc a Salariaților și a 
Regulamentului de organizare și funcționare al C.A.R.

Scopul principal al Casei de Ajutor Reciproc este de ajutorare a membrilor prin 
acordarea de împrumuturi în condiții mai avantajoase, dar și de acordare a unor 



ajutoare în diferite situații și nevoi care apar în rândul membrilor, respectiv la 
naștere, boală, înmormântare și altele.
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